



小记者

W
E
E
K
L
Y
镇海



微信扫一扫
活动信息早知道

考砸了

骆驼中心学校402班小记者 成正轩

这次期末考试,我语文考砸了。妈妈让我总结原因,哎,都是骄傲惹的祸。这学期语文竞赛,我破天荒拿了个一等奖,我像吃了兴奋剂似的,高兴得好几天早上都早早地醒来。妈妈见我一副得意样,不止一次地给我敲警钟:骄兵必败,还有期末考试呢,可不能太得意了。我嘴里“嗯嗯”地应着,其实,对自己充满了信心,这么难的奥数都能冲到年级段前十名,还怕区区期末考试吗?期末复习开始了,我开始“偷工减料”。

语文考试开始了,我提起笔胸有成竹地答着,心想:这题目也太简单了,对我来说真是“张飞吃豆芽——小菜一碟”。终于,半路还是杀出了一个“程咬金”:“按课文内容填空”中出现了一道填写诗句,晕,我只知道后面一句,前面一句我绞尽脑汁怎么也想不起来。算了,想不起来就不想了,反正也只有一分,作文好好写,哈哈,还是难不倒我的。

考完后,我还兴冲冲地跑去问老师我考得怎么样。结果,姚老师给了我当头一棒:94分。不仅诗句没填出,词语搭配、标点符号、排列句子顺序等都零零星星扣了分。94分,刷新了我语文期末考试的最低“记录”。

回到家,我被妈妈狠狠地骂了一顿,这次我一句也没顶嘴。“骄兵必败”,我为此付出了惨痛的代价。
指导老师 姚鑫兰

沙滩之旅

骆驼中心学校启绪校区206班小记者 欧阳瑛振(证号07789)

今天,我们一家来到沙滩,观赏沙滩的美景。

来到沙滩,正是涨潮的时候,我随手捡起一块小石子,向海面投去,海面上立刻荡起一圈圈圆晕,犹如金色的光环。脱下鞋子,在沙滩上尽情地奔跑,宽阔的沙滩上满是晶莹细小的沙子,一脚踩上去,就像踩在了松软舒适的地毯上。沙子是多么的细,一点儿也不感到痛,简直就是一个天然按摩场。今天的风特别大,无边无际的大海像一口沸腾的大锅,翻着浪花,吐着泡沫。高高的海浪像一堵堵墙,又像一座座小山,不时地涌上沙滩。海浪撞击着堤岸,形成了一个四五个米高的浪花。

这里一眼望不到边,看到来往的人群,有的在开快艇,有的在奔跑,有的在观看海浪……我真喜欢这美丽的沙滩。
指导老师 翁蕾

精彩的比赛

九龙湖中心分校203班小记者 胥志余(证号30946)

今天,我和我的好朋友巫超、刘家乐在足球场上踢足球。我当守门员,巫超和刘家乐来踢。

第一场巫超获胜了,第二场刘家乐胜利了。到了最后一场决赛的时候。只见巫超瞄准球门,把球踢得高高的,球冲着球门飞了过去。但是刘家乐像风一样飞快地跑过去,一眨眼就把球踢到了左边,再猛力一脚,球进了!刘家乐获胜了!

回到家,我对妈妈说:“踢足球,真有意思!”

指导老师 余超

做香蕉春卷

骆驼中心学校启绪校区206班小记者 高崇涛(证号07791)

今天早上,我和妈妈准备做美味的香蕉春卷。

我摘下一个香蕉,把它的皮剥下来,妈妈再用菜刀把香蕉切成四半。我先把香蕉放在春卷皮上,把春卷皮向上翻过来裹一圈,然后两边春卷皮对折再裹一圈,这样一个香蕉春卷算是完成了。我一共做了12个,都是我一个人完成的。下午,我和妈妈一起炸香蕉春卷。等油热了,我就放两个春卷,拿着筷子小心翼翼地翻一面,妈妈说直到颜色变成金黄色就可以起锅了。两个炸好了,接着就再放两个,不一会儿,我一盆都炸好了。爸爸妈妈、外公外婆尝了我炸的香蕉春卷都说好吃,我心里高兴极了。
指导老师 翁蕾

逛花鸟市场

骆驼中心学校启绪校区206班小记者 乌英秀(证号07787)

前几天,爸爸带我去花鸟市场买了几条鱼。

我们来到买鱼的地方,大大小小的水族箱里养着各式各样的鱼。有全身都是橘红色的箭鱼,有色彩斑斓的金鱼,有全身像涂满墨汁一样的黑玛利鱼,有晶莹剔透的孔雀鱼……我最喜欢的是小丽丽鱼,它璀璨夺目,像一位美丽的公主披着珠宝钻石镶嵌的衣裳,在水中翩翩起舞。很快,我又被满池子五颜六色的锦鲤深深吸引,它们欢快地在池中游来游去,让我眼花缭乱。在卖鱼老板热情的推荐下,我们买了6条各种颜色的锦鲤。一路上,我兴高采烈地拎着鱼和爸爸飞快地赶到家,把鱼放进我们事先准备好的鱼缸里。我站在鱼缸旁,仔细观察。小鱼身体呈纺锤形,眼睛像黑豆一样骨碌碌地乱转,它们睡觉时眼睛还睁着呢!它们的鳍像一把小小的折叠扇,在水中划动的时候就吧鳍打开;向前猛冲的时候,就把鳍收紧。它们的尾巴像剪刀一样,可以帮助它们控制方向。

我喜欢我家的小鱼,它们预示着我们的生活年年有余、红红火火!
指导老师 翁蕾

骑自行车

骆驼中心学校启绪校区206班小记者 练卓辰(证号07998)

好久没骑自行车了,我的手和脚都不住地催促我:“赶快出去运动吧!”于是,我快马加鞭地完成了早上的任务,欢快地去骑自行车了。

原来外面已经有许多小伙伴了,有的在草地上玩耍,有的和我一样在骑自行车,还有的在散步。大家都出来运动了。我先是绕着整个小区飞快地骑了一大圈,风呼呼地吹在耳边,好像在为我加油;小鸟叽叽喳喳地唱歌,仿佛在为我鼓劲,太开心啦!可是还不过瘾,所以我又在幢幢楼房之间的小路上穿行了一会儿,小狗摇着尾巴追着我跑来跑去;小猫扭着身子跟着我跳来跳去,骑得我满头大汗、气喘吁吁,但是我很快乐!
指导老师 翁蕾

帮外婆烧开水

骆驼中心学校启绪校区206班小记者 洪恺雯(证号07774)

今天,我醒得特早,5点就起床了。看看外面的天还没亮,路灯还亮着。

吃完早饭,外婆要烧开水了。外婆先在桶里放满水,把装满水的桶放到灶台上,再慢慢地倒入大铁锅内,盖上锅盖。我和外婆一起走到灶门前,我大声嚷嚷着:“外婆,我也要帮忙,今天我帮你烧开水。”外婆笑呵呵地对我说:“好,外孙女会帮外婆烧开水了。”

只见外婆拿出火柴,点燃引火柴放入灶肚内,顿时一股白烟冒出来,呛得我打喷嚏,还直流眼泪。火焰慢慢旺起来了,烟没了。这时,外婆对我说,可以慢慢往灶肚内放柴禾了。我眼睛盯着灶肚,一边听外婆指挥,一边加柴禾。过了一会儿,大铁锅开始冒蒸汽了。起初蒸汽不大,只在锅盖边,后来蒸汽越来越大,不断往屋顶冒。这时,外婆对我说:“孩子,不要加柴禾了,蒸汽往上冒成直线了,水就开了。”听了外婆的话,我抬头往灶台前看,只见锅盖扑通扑通地往上顶,四周的蒸汽往上冒,水开了。外婆拿来热水瓶,把烧开的每一勺勺地往热水瓶里灌。

我走出厨房,抬头望望外面,这时天亮了,路灯熄了,我心里有种说不出的愉悦。
指导老师 翁蕾

今天,你“光盘”了吗

镇海区中心学校五(2)班小记者 方午

“妈妈,这些菜都倒了吧。”我一边说一边跑出了包厢,和小伙伴玩去了。这是我在饭店里过的又一次生日。

来到大厅,突然一个摄像头吸引了我——那是群贫困山区孩子。他们平时吃的是些米饭和腌了好久的咸菜,有时甚至连米饭也吃不上,几个干巴巴的馍馍就是他们一星期的“美食”。看到这些,我的脸上顿时热辣辣的,真想找个地洞钻下去。看到墙壁上的“今天你光盘了吗”,我更觉羞愧。

“光盘”不能光说不做,我决定开始我的“光盘行动”。每次吃饭,我都先盛半碗,吃完了不够再盛,这样就不会剩饭。我也不再挑食,还让奶奶减少每盆菜的数量,否则吃不完又要浪费了。

不久,爸爸要请客,也带我去饭店。我看爸爸点了一个又一个的菜,说:“爸爸,菜够多了。”爸爸生气地说:“请别人吃饭怎么能那么小气呢?”“这个不是小气。”我理直气壮地说,“现在‘光盘’可是最时髦的呀。”爸爸会心地笑了,说:“儿子,今天就听你的!”吃好后,我发现桌子上还剩好几个菜,就悄悄跟服务员阿姨说:“阿姨,麻烦你帮我们把剩下的菜打包。”服务员阿姨笑着说:“小朋友,没想到你也知道‘光盘’啊!”

离开饭店的时候,我眼前又浮现出贫困山区孩子生活的情景,和他们相比,我们真是太幸福了。我拉拉爸爸的衣服,说:“爸爸,不如我们把刚才点菜省下的钱捐给贫困山区孩子吧。”爸爸向我投来了赞许的目光,说:“真是个好主意,我们马上行动!”
指导老师 王春

太阳,你是粉刷匠吗

九龙湖中心学校二(1)班小记者 严佳(证号34831)

太阳,你是粉刷匠吗?你把沙滩刷得金黄金黄,就像是一条用黄金铺设的海岸;你把大海刷得碧蓝碧蓝,就像一块晶莹剔透的蓝水晶;你把天空中的云彩粉刷得洁白洁白,就像一条轻柔飘曳的纱巾……你瞧,海滩上的两位小朋友,原先他们是那样的白,可你把他们粉刷得像两块黝黑黝黑的岩石,这“岩石”是多么健壮啊。太阳,你真的是粉刷匠吗?

运木头

九龙湖中心分校二(3)班小记者 鲁晶莹(证号30945)

一天早上,小猪、小猴和小熊在运木头。

木头又粗又长,怎么运呢?它们三个坐在石头上想办法。有了!只见小熊深吸了一口气,一下子把木头扛到了肩上,“呼呼呼”地往前走,不一会儿就满头大汗了。小猪把木头放到地上,用鼻子拱着走,可是它很快也气喘吁吁了。小猴子很聪明,它用绳子拴着木头的一端,并把木头放到了水里,只要轻轻一拉,木头就顺着水漂着走。过了几分钟,小猴子就把木头运光了。

大家看到了,对着小猴子伸出了大拇指,纷纷称赞它。

指导老师 余超

纸浆画

二(1)班小记者
九龙湖中心学校
嵇涵



喝不完的冰红茶(国画)

骆驼中心学校102班
小记者
王一睿



古灵精怪的四季姑娘

九龙湖中心学校三(3)班小记者 王孟桃

4个有趣的姑娘,拥有4种神奇的魔法、4种不同的性格,她们就是——春、夏、秋、冬4个姑娘。

春姑娘带着温暖来到大自然。瞧,公园里粉红的桃花绽开了笑脸,迎春花向太阳敬礼。小草正努力地往地上钻,迎接春天的到来。小树苗不紧不慢地说:“别慌!慢慢长吧!”山上,小鸟在叽叽喳喳地唱歌。小溪里,雪水汇成了小溪,欢快地奔跑着。河边,春姑娘正在给刚抽出嫩芽的柳树扎着辫子。我明白了,春天是个温柔的姑娘。

夏姑娘带着炎热扑面而来。她吹大了西瓜,吹红了石榴……荷花在池塘中微笑,大树们长得葱葱茏茏。太阳光如利剑般照射着大地,知了顶着烈日在树上不耐烦地喊着,孩子们像欢快的小鱼在清澈的溪里自由自在地游着,夏姑娘正在田头帮农民伯伯劳作,头上还戴着草帽呢!我明白了,夏天是个勤劳的姑娘。

秋姑娘带着凉爽翩翩而来。五颜六色的菊花在草地上跳舞,枫树火红的叶子像一只只翩翩飞舞的蝴蝶从树上飘落下来。果园里热闹极了,苹果、橘子、柿子……你挤我碰,都争着让人们来品尝呢!田野像金色的海洋,稻谷笑得直不起腰来,农民伯伯手捧着胡子笑得合不拢嘴。秋姑娘却趁大树不注意,给大树理了个光头。我明白了,秋天是个调皮的姑娘。

冬姑娘带着寒冷,悄悄地走来。西北风呼呼地刮,雪如鹅毛般飘落下来。树上、草地上、房屋上都积满了厚厚的雪。一夜之间,冬姑娘为大地母亲盖上了一层又厚又温暖的棉被。我明白了,冬天是个孝顺的姑娘。

春、夏、秋、冬,真是4个古灵精怪的姑娘,她们用自己的魔法为我们带来了色彩缤纷的四季。

指导老师 王剑青